
MAGATARTÁSI KÓDEX
Biztonság. Minőség. Megbízhatóság.



Cél

A TÜV Thüringen társaságok a legmagasabb minőségi, biztonsági és integritási szabványok 
betartását tűzték ki célul. Sikerünk ügyfeleink, üzleti partnereink és a társadalom bizalmán 
alapul. Hogy ennek a bizalomnak megfeleljünk, mindig a hatályos jogszabályoknak, az etikai 
elveknek és vállalatcsoportunk belső előírásainak megfelelően járunk el. Ez a 
magatartási kódex tartalmazza tevékenységünk központi irányelveit és megfelelési elveit. 
Útmutatásként szolgál minden munkatársunk és vezetőnk számára, valamint üzleti 
partnereink és a vállalatcsoporton kívüli érdekelt személyek számára tájékoztatásként 
szolgál önkéntes kötelezettségvállalásunkról.

Ehhez a következő alapelveket és elveket követjük:

• Függetlenség és pártatlanság
• Alapvető kompetenciák bővítése és szakterületek specializálása
• Fenntartható megoldások kidolgozása
• Innovációt elősegítő kreatív folyamatok bevezetése a vállalatban
• Külföldi részesedések a partnerség elve alapján
• Hatékony szolgáltatásnyújtás
• A követelményeknek megfelelő szolgáltatásnyújtás



Magatartási szabályok

Törvények és szabályok betartása

Tiszteletben tartjuk és betartjuk az összes érvényes törvényt, előírást és hatósági 
rendelkezést azokban az országokban, ahol tevékenységet folytatunk. A törvények megsértését 
és az etikátlan magatartást semmilyen formában nem toleráljuk. Minden munkatárs köteles 
tájékozódni a számára releváns belső és külső előírásokról, és a szabályszegéseket 
haladéktalanul jelentenie kell a felelős felettesének vagy a Compliance Office-
nak.

Integritás és átláthatóság

Minden alkalmazottunk és üzleti partnerünk köteles mindenkor őszintén, átláthatóan és 
integritással cselekedni. Tisztességes versenyt folytatunk, és minden szolgáltatásunk és 
termékünk értékelésében semlegességet és pártatlanságot tartunk fenn. Az érdekellentétek 
korai nyilvánosságra hozatala elengedhetetlen a bizalom erősítése és a pártatlanság 
biztosítása érdekében.

A korrupció elutasítása

A TÜV Thüringen úgy véli, hogy az üzleti kapcsolatok javítása érdekében alapvetően 
megengedett az ajándékok cseréje. Ez magában foglalja a TÜV Thüringen üzleti 
tevékenységeivel kapcsolatos, megfelelő vendéglátást és ajándékokat. Ennek során be 
kell tartani a hatályos törvényeket és a vonatkozó belső szabályokat.

A TÜV Thüringen semmilyen esetben sem engedélyezi vagy tolerálja a korrupciót. A korrupció 
veszélyezteti vállalatunk integritását, a tisztességes verseny elvét és ügyfeleink bizalmát. 
Elutasítunk mindenféle korrupciót (különösen a megvesztegetést és a jogtalan 
befolyásolást) – legyen az pénz, ajándékok, meghívások vagy egyéb előnyök elfogadása vagy 
felajánlása, amelyek célja tisztviselők, üzleti partnerek vagy más vállalatok 
befolyásolása.

A szellemi tulajdon és a bizalmas információk védelme

A bizalmas információk és a szellemi tulajdon védelme elengedhetetlen. A munkavállalók 
kötelesek a legnagyobb gondossággal kezelni a harmadik felektől származó információkat és a 
vállalaton belüli adatokat. Tilos kifejezett engedély nélkül bizalmas adatokat továbbadni 
jogosulatlan harmadik feleknek.

Együttműködés üzleti partnerekkel és ügyfelekkel

Etika és tisztesség jellemzi üzleti partnereinkkel és ügyfeleinkkel szembeni 
magatartásunkat. Szerződéses kötelezettségeinket lelkiismeretesen teljesítjük, és hosszú 
távú, bizalomra épülő partnerségekre törekszünk. Az etikátlan üzleti gyakorlatokat és 
a hatalmi pozíciók kihasználását szigorúan elutasítjuk.



Kommunikáció üzleti partnereinkkel és a nyilvánossággal, valamint a hatóságok 
információkérésének kezelése

A TÜV Thüringen társaságok elkötelezik magukat az üzleti partnerekkel, a nyilvánossággal 
és a hatóságokkal való átlátható és tárgyilagos kommunikáció mellett. A kért 
információkat valósan bocsátják rendelkezésre, amennyiben ez nem ütközik az adatvédelem, a 
szellemi tulajdon és a bizalmas információk védelmével, illetve a piaci integritás 
védelmével. A hatóságok kéréseit bizalmasan és gyorsan kezelik, betartva az érvényes jogi 
előírásokat.

Adományok és szponzorálás

Az adományok és a szponzorálási tevékenységek kizárólag közhasznú, társadalmi vagy 
kulturális célokat szolgálhatnak. Nem használhatók fel arra, hogy üzleti partnerektől 
közvetve tisztességtelen előnyöket szerezzenek. Kizárt minden olyan kifizetés, amely üzleti 
előnyökért cserébe történik. Az adományokról és a szponzorálásról az igazgatóság és/vagy 
az ügyvezetés dönt.

Emberi jogok és a gyermekmunka elutasítása

A TÜV Thüringen társaságok elkötelezik magukat az emberi jogok tiszteletben tartása és 
a nemzetközileg elismert munkaügyi normák támogatása mellett. Kifejezetten elutasítunk minden 
formájú gyermekmunkát, kényszermunkát és kizsákmányoló munkaügyi gyakorlatot. Üzleti 
partnereink és beszállítóink is kötelesek betartani ezt az önkéntes 
kötelezettségvállalást.

Exportellenőrzés és a nemzetközi kereskedelmi előírások betartása

Szigorúan betartjuk az exportellenőrzésre és a nemzetközi kereskedelmi szabályokra vonatkozó 
összes vonatkozó előírást. A munkatársak kötelesek tájékozódni az egyes országok kereskedelmi 
törvényeiről és korlátozásairól, és biztosítani azok betartását. Bizonyos termékek vagy 
szolgáltatások exportjához engedély szükséges. Az exportellenőrzés megsértését nem 
toleráljuk.

Bennfentes kereskedelem és a piaci integritás védelme

A bennfentes kereskedelem veszélyezteti a tisztességes versenyt és rontja a piacokba vetett 
bizalmat. A munkavállalóknak tilos bizalmas, nem nyilvános információkat felhasználni vagy 
továbbadni a vállalatról, üzleti partnerekről vagy más kapcsolódó intézményekről pénzügyi 
eszközök vásárlása vagy eladása céljából.

Munkahelyi biztonság és egészségvédelem

Munkatársaink, valamint minden olyan személy egészségének és biztonságának védelme, akik 
közvetlenül vagy közvetve kapcsolatba kerülnek szolgáltatásainkkal, számunkra 
elsődleges fontosságú. Gondoskodunk a biztonságos munkakörülményekről, és aktívan törekszünk 
az egészségügyi és baleseti kockázatok minimalizálására.



Környezetvédelem és fenntarthatóság

A TÜV Thüringen társaságok elkötelezettek a környezet és a társadalom iránti felelősségük 
iránt. Arra törekszünk, hogy üzleti tevékenységünk környezetre gyakorolt hatását 
minimálisra csökkentsük, és elősegítsük az erőforrások fenntartható felhasználását. Ez 
magában foglalja ügyfeleink környezetbarát és energiahatékony megoldásokra való 
tanácsadását is.

Compliance menedzsment

A semlegességünkbe és integritásunkba vetett bizalom a jelen magatartási kódex következetes 
betartásán és ellenőrzésén alapul. Compliance-irodánk tanácsadó szervként áll a 
munkatársak, ügyfelek és üzleti partnerek rendelkezésére, hogy tisztázza a 
szabályoknak való megfeleléssel kapcsolatos kérdéseket, és haladéktalanul fogadja és 
kezelje a szabályszegéseket.

A TÜV Thüringen társaságok munkatársait arra ösztönözzük, hogy bizonytalanság vagy kétség 
esetén forduljanak feletteseikhez vagy a felelős compliance-megbízottakhoz. A kódex 
betartásának biztosítása érdekében egyértelmű eljárást kínálunk a kérdések tisztázására és a 
kódex betartásának támogatására, hogy biztonságosabb és etikusabb munkakörnyezetet 
biztosítsunk. Aktívan támogatjuk a transzparens, kommunikatív vállalati kultúrát, és 
megvédjük azokat a munkatársakat, akik jóhiszeműen jelentenek szabályszegéseket, a 
hátrányos megkülönböztetéstől és az elnyomástól.

Az egyén felelőssége

Ez a kódex minden alkalmazottra kötelező, függetlenül pozíciójától vagy beosztásától. Üzleti 
partnereink, alvállalkozóink és beszállítóink is kötelesek ugyanazokat az etikai 
alapelveket betartani. A TÜV Thüringen társaságok elvárják, hogy minden egyes 
alkalmazott hozzájáruljon vállalatunk alapértékeinek megőrzéséhez.

Ez a magatartási kódex kifejezi folyamatos elkötelezettségünket a megfelelés és a vállalati 
etika iránt. Meggyőződésünk, hogy ezeknek az elveknek a betartása döntő mértékben hozzájárul 
hosszú távú sikerünkhöz és a TÜV Thüringen társaságok társadalmi elfogadottságához.

A szabályszegések következményei

A magatartási kódex vagy a hatályos jogszabályok megsértését következetesen 
kivizsgálják, és a cselekmény súlyosságának megfelelően megfelelő intézkedéseket 
hoznak. Ezek közé tartozhatnak fegyelmi intézkedések, felmondások vagy jogi lépések. A 
vállalatok elkötelezettek amellett, hogy megőrizzék tevékenységük integritását és aktívan 
megakadályozzák a jogsértéseket.


